
POZIV NA UČEŠĆE U  

Izboru za najveći krompir Srbije 

 

  

Prijavite se na Izbor za najveći krompir u Srbiji!  Pošaljite svoj primerak i osvojite nagradu! 

 

Sezona vađenja krompira je pred nama, a kad vaš rod pristigne, ukoliko imate primerke kojima se 

ponosite zbog njihove natprosečne, retko viđene veličine ili oblika, prijavite se na Izbor za najveći 

krompir u Srbiji. 

 Izbor je u organizaciji firme Arum Deč  d.o.o. Deč, koji je dugogodišnji poslovni partner  Agrico 

Holandija, lidera u uzgajanju i distribuciji semenskog krompira u Evropi i svetu. 

Izbor primeraka  je iz slededih kategorija: 

 3 najveda krompira crvene sorte 

 3 najveda krompira bele sorte 

 3 krompira sa najinteresantnijim oblikom  

Nagrade za pobednike su: 

1. nagrada – džak semenskog krompira od 25kg kalibraže 28/35 

2. nagrada – džak semenskog krompira od 25kg kalibraže 35/55 

3. nagrada – džak semenskog krompira od 25kg kalibraže 55/60 

 

Učesnici treba da dobro upakuju svoj odabrani primerak krompira i pošalju poštom ili kurirskom službom 

na adresu:  ARUM DEČ d.o.o. Borhesova 31, 11080 Beograd-Zemun (troškove slanja snosi pošiljalac).  

U pošiljci obavezno treba da bude navedeno ime i prezime uzgajivača krompira, adresa i kontakt telefon. 

Pravila po kojim de se obaviti izbor najvedeg krompira su: izbor 3 krompira sa najvedom težinom od 

svake sorte (bela i crvena) merenjem svih poslatih primeraka i izbor 3 krompira sa najinteresantnijim 

oblikom (najneobičniji oblik sa atraktivnom formom) i bez deformiteta. 

Da de izbor biti obavljen na fer način bide zadužen žiri sastavljen od naših renomiranih poljoprivrednih 

stručnjaka : prof. dr Žarko Ilin, prof. dr Zoran Brodid, Rade Đekid, Živojin Bijelid i dr Živko Bugarčid. 

Cilj Izbora za najvedi krompir je promovisanje uzgoja krompira u Srbiji. 

Proglašenje pobednika de biti obavljeno 30.11.2018. godine i objavljeno na FB stranici Arum Agrar i sajtu 

www.krompir.rs . Tu de biti postavljene fotografije pobedničkih primeraka krompira i njihovih 

uzgajivača, a ujedno možete pronadi sve informacije o Izboru za najvedi krompir Srbije za 2018. godinu. 

 

http://www.krompir.rs/

